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BR.271.1.1.2024    

Trzebownisko, dn. 19.01.2024r. 

 

WYJAŚNIENIA NR 5   

 

Dotyczy: wyjaśnienia i zmiany SWZ w postępowaniu nr BR.271.1.1.2024   pn.:  Roboty budowlane polegające na 
budowie nowego placu zabaw przy przedszkolu w Trzebownisku 

 

Zgodnie  z art.  284  ust.  2 i 6 ustawy  z  dnia  11  września  2019  r. –Prawo  zamówień publicznych ( 
Dz.U.  z 2023 poz.  1605 ze  zm.),  zwanej  dalej  „p.z.p.”,  Zamawiający publikuje wnioski o wyjaśnienie treści SWZ 
wraz z odpowiedziami. 

 
 

 
Pytanie 1 :  W związku z prowadzonym postępowaniem zadajemy następujące pytania: 
Zamawiający w odpowiedziach na pytania wykonawców wyraził zgodę na wykonanie górnej warstwy EPDM 
nawierzchni placu zabaw w technologi natrysku 3mm. Wprowadzona zmiana powoduje że znane nam 
certyfikowane systemy wykonania nawierzchni placów zabaw stają się nieaktualne. Nie wolno bez zgody 
posiadacza certyfikowanego systemu wprowadzać zmian. Samowolna zmiana grubości warstw EPDM i wykonana 
w innej technologii powoduje że należy przeprowadzić pomontażowe badanie tej nawierzchni pod kątem parametru 
HIC tj. wysokości upadku dla danego urządzenia. 
Odpowiedź: Zmawiający dopuścił takie rozwiązanie. Sprawdzenia pomontażowe będą po stronie wykonawcy. 
Podane grubości należy traktować jako minimalne, w przypadku dostawy wyposażenia o hic wymagającej grubszej 
warstwy sbr należy ją zwiększyć. 
 
Pytanie 2 :  Czy zamawiającemu jest znany certyfikowany system nawierzchni przeznaczony na place zabaw który 
zawiera w sobie górną warstwę wykonaną w technologii 3mm natrysku i który to system ma wyraźnie określone 
parametry HIC ? 
Odpowiedź: nie – zmawiający nie może określać konkretnego systemu- producenta. Jeżeli wykonawca może 
zaoferować taki system z certyfikatami to zamawiający wyraża na to zgodę. 
 
Pytanie 3 :  Ponieważ zaproponowane zmiany w naszej opinii nie są rozwiązaniami równoważnymi ,czy 
zamawiający będzie żądał przedstawienia certyfikatu na nawierzchnię wylewaną placu zabaw z technologią 
natrysku EPDM 3mm na etapie procedury przetargowej przed podpisaniem umowy ? 
Pragnę również zauważyć że nawierzchnia placu zabaw nie jest nawierzchnią sportową na których to 
nawierzchniach stosuje się natrysk EPDM 3mm i nie można stosować certyfikatów na nawierzchnie sportowe na 
placach zabaw. 

Odpowiedź: Zamawiający będzie żądał dokumentów przy realizacji umowy. 

 
 

Lesław Kuźniar 
Wójt Gminy Trzebownisko 
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